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A Magiszter folyóirat Módszer-Tár rovata a pedagógusok mindennapi mun-
káját kívánja segíteni. Olyan szakmai fórumot biztosít, amely a pedagógusok 
osztálytermi munkájával kapcsolatos tapasztalatcserére ad lehetőséget, ezáltal is 
pótolva a szakmai dialógus eddigi hiányosságait. A most induló rovat azoknak a 
pedagógiai tervezés és tanulásszervezés tárgykörébe tartozó tanulmányoknak, 
módszertani ötleteknek ad helyet, melyek századunk fiatal nemzedékének inte-
raktív tanulását, tanítását segítik különböző eszközök kreatív használatával, 
azok tanórai vagy tanórán kívüli alkalmazásával. A Módszer-Tár a közoktatás és 
felsőoktatás terén a gyakorlatban hasznosítható ötleteket és eszközöket kíván  
bemutatni, a következő átfogó célokra építve: 
 

 a pedagógiai szemléletváltás előmozdítása;  

 a tudásmegosztás, a közösségi tanulás és az egymástól való tanulás tá-

mogatása; 

 a saját eredmények, jó gyakorlatok bemutatása; 

 az újabb nemzedék megszólítása újszerű, saját ötleten alapuló, tanórai 

kontextusba vagy tanórán kívüli tevékenységekbe ágyazott módszertani 

gyakorlatokon keresztül.  

Mivel lehet jelentkezni? 
A  Módszer-Tár rovatba jelentkezni olyan, a pedagógiai tervezés és tanulás-

szervezés tárgykörébe tartozó tanulmány vagy dokumentum (például óravázlat, 
tematikus terv, projektterv) megírásával lehet, amely elsődlegesen interaktív 
eszközök kreatív használatát mutatja be, tanórákon vagy tanórán kívüli tevé-
kenységekben is hasznosítható, kapcsolódik a fent felsorolt célokhoz, épít az új 
diáknemzedék valós tanulási szükségleteire, valamint megfelel az alábbi értéke-
lési szempontoknak: 

 önállóan kidolgozott és kipróbált, saját módszertani ötletet mutat be; 

 újszerű módon dolgozza fel a témát; 

 az interaktivitásra épít; 

 célja a pozitív tanulási attitűd kialakítása, erősítése; 
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 a módszertani ötletet a pedagógiai folyamatba ágyazottan mutatja be; 

 hiteles képet nyújt a módszer használatáról, annak előnyeiről, nehézsé-

geiről; 

 megadja a módszertani ötlet célcsoportját, tanulásszervezési kereteit, 

technikai és pedagógiai hátterét. 

A Módszer-Tár rovatba azon kreatív pedagógusok jelentkezését várjuk, 
akik saját ötleteiket megosztanák másokkal is. A beküldött módszertani anya-
gokat szakértők értékelik, s a legjobbnak ítélt ötletek a Magiszterben megjelen-
nek. A beküldött anyagoknak tartalmazniuk kell a szerző nevét és munkahe-
lyének megjelölését! Kérjük, ötleteiket a d_piroska@yahoo.com címre küldjék 
– Magiszter megjelöléssel. 

Eredményes munkát és sok kreatív ötletet kíván:  
a szerkesztő 
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